
Концепт и садржај
Одлука високог представника од 27. априла 2000. године, којом
се забрањује пренос земљишта у државном власништву (раније
друштвеном власништву), замјењује ранију Одлуку која се бавила
овим питањем, а чија је намјера била да елиминише бриге да су
општине додјељивале земљиште на начин који спречава повратак
избјеглица  и  расељених  лица.  Циљ  Одлуке  је  био  такође  да
ријеши проблеме у смислу да ове додјеле земљишта, које су
често вршене без наплате накнаде од корисника, представљају
неефикасан начин управљања овим важним богатством, да су често
угрожавале  право  власништва  појединаца  и  лишавале  градове
веома потребних прихода. Високи представник је у више наврата
апеловао на надлежна министарства да усвоје реформске законске
прописе,  који  ће  обезбиједити  да  будуће  додјеле  буду
недискриминативног карактера и да служе интересу јавности. У
том смислу заједничка радна група састављена од представника
локалних власти и међународне заједнице је припремила Нацрт
закона о грађевинском земљишту који представља основу за даљи
развој  и  који  су  требали  усвојити  надлежни  ентитетски
парламенти. Након многобројних одлагања у усвајању неопходних
реформи високи представник је 16. маја 2003. године прогласио
нови  Закон  о  грађевинском  земљишту.  У  циљу  информисања
јавности  о  кључним  реформама  које  уводи  “Нови  закон  о
грађевинском земљишту” те о томе какав утицај ове реформе
имају на грађане Босне и Херцеговине ОХР је у јулу 2003.
године  покренуо  јавну  информативну  кампању.  Кампања
обухвата најаве у штампаним средствима информисања које су
објављене у свим главним новинама у БиХ те радио и ТВ спотове
који  су  били  емитовани  на  94  радио  и  ТВ
станице.  Постери  и  брошуре  су  у  августу  2003.  године
дистрибуисани широм Босне и Херцеговине. Као дио ове кампање,
у  сарадњи  са  Министарством  просторног  уређења  и  заштите
околиша  Федерације  Босне  и  Херцеговине  и  Министарством
просторног  уређења,  грађевинарства  и  екологије  Републике
Српске,  ОХР  у  марту  2004.  године  спонзорише
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књижицу “Имплементација Новог закона о грађевинском земљишту”.
Ова књижица обухвата упутства о имплементацији овог Закона.
Књижицу  дистрибуишу  канцеларије  за  геодетска  и  имовинско-
правна питања у свим општинама у БиХ и биће представљена у
серији  радио  и  телевизијских  програма  широм  Босне  и
Херцеговине.
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